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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

IMPIEGO/MODO D’USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

DOSAGGIO - DOSAGE

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

18/06/2015

Proprietà Fisiche - PHISICAL PROPRIETIES

STATO FISICO - APPEARANCE LIQUIDO-LIQUID

COLORE - COLOR GIALLO-YELLOW

ODORE - ODOUR AGRUMATO-CITRUS

PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

CodICE - CODE 1810-S PZ X CT - PCS X BOX 6

Cod. EAN 8032680392689 CT X PLT - BOX X PLT 105

CONFEZIONE - Pack 750ML CT X ST - BOX X LAYER 21

IT - IMPIEGO: tutte le superfici dure lavabili*. MODALITA’ D’USO: SUPERFICI: spruzzare il prodotto sulla superficie da trattare. Lasciare agire fino 
ad un massimo di 5 minuti e risciacquare con un panno umido. *ATTENZIONE: NON UTILIZZARE su alluminio non anodizzato, legno naturale e ma-
teriali plastici trasparenti (policarbonati come visiere di caschi, box doccia, ecc.). Verificare sempre l’idoneità del prodotto all’utilizzo fatto su una zona 
nascosta da trattare. Prodotto idoneo all’impiego nei piani  EN - USE: hard, washable surfaces*. HOW TO USE: SURFACES: spray the product onto 
the surface to be treated. Leave for up to 5 minutes and rinse with a damp cloth. *ATTENTIION: DO NOT USE on non-anodized aluminium, natural 
wood and transparent plastic material (polycarbonate helmet visors, shower cubicles, etc.). Always check the suitability of the product for how you 
intend to use it on a hidden area you need to clean. Product suitable for use in  plans. SL - UPORABA: vse trde pralne površine*. NAČIN UPORABE: 
POVRŠINE: izdelek razpršite po površini, ki jo želite očistiti.  Pustite, naj deluje maksimalno 5 minut, nato obrišite z vlažno krpo. *POZOR: NE UPO-
RABLJAJTE na ne-anodiziranem aluminiju, naravnem lesu in prozornih plastičnih materialih (polikarbonati kot so npr. ščitniki čelad, stene tuš kabin, 
itd.). Vedno predhodno preverite ustreznost izdelka tako, da ga uporabite na neopaznem delu površine, ki jo želite očistiti.  Izdelek ustreza uporabi na 
površinah  RO - FOLOSIRE: toate suprafețele dure care pot fi spălate*. MOD DE UTILIZARE: SUPRAFEŢE: pulverizați produsul pe suprafața de 
tratat. Lăsați să acționeze timp de maxim 5 minute și apoi clătiți cu ajutorul unei lavete umede. *ATENŢIE: A NU SE UTILIZA pe suprafețe din 
aluminiu anodizat, lemn natural și materiale plastice transparente (policarbonat - cum sunt vizierele căștilor de protecție, cabinele de duș etc.). Verificați 
întotdeauna dacă produsul este adecvat utilizării pe o parte ascunsă a suprafeței care urmează să fie tratată. Produs adecvat utilizării pe suprafeţele de 
lucru supuse controlului  FR - UTILISATION: toutes les surfaces dures lavables*. MODE D’EMPLOI: SURFACES : vaporiser le produit sur la surface 
à traiter. Laisser agir 5 minutes maximum et rincer à l’aide d’un chiffon humide. *ATTENTION : NE PAS UTILISER sur l’aluminium non anodisé, le bois 
naturel et les matières plastiques transparentes (polycarbonates comme par exemple les visières de casques, les cabines de douche, etc.). Toujours 
vérifier si le produit est compatible avec l’utilisation prévue sur une zone à traiter cachée. Produit adapté à l’utilisation dans le cadre des plans  DE - AN-
WENDUNG: alle harten waschbaren Oberflächen*. GEBRAUCHSANWEISUNG: OBERFLÄCHEN: Das Produkt auf die zu behandelnde Oberfläche 
sprühen. Bis zu max. 5 Minuten einwirken lassen und mit einem feuchten Tuch nachwischen. *ACHTUNG: NICHT BENUTZEN auf nicht eloxiertem 
Aluminium, Naturholz und transparenten Kunststoffen (Polycarbonat, z.B. Helmvisier, Duschkabine usw.). Immer an einer verborgenen Stelle der zu 
behandelnden Oberfläche prüfen, ob das Produkt zur vorgesehenen Verwendung geeignet ist. -gerechtes Produkt. ES - USO: todas las superficies 
duras lavables*. MODO DE USO: SUPERFICIES: pulverizar el producto sobre la superficie que desea tratar. Deje actuar durante un máximo de 5 
minutos y luego enjuague la superficie con un paño húmedo.  *ATENCIÓN: NO UTILIZAR sobre aluminio no anodizado, madera natural y materiales 
plásticos transparentes (policarbonatos, como viseras de cascos, box ducha, etc.). Controle siempre la idoneidad del producto respecto al uso, en una 
zona de la ropa que no se vea. Producto idóneo para el uso en los planes 

IT - Sgrassatore alcalino ad alta concentrazione profumato. Potente contro lo sporco ostinato. Rimuove efficacemente grasso, olio e residui carbonizzati. Ideale su: tapparelle, termosifoni, mobili da giardino, piani di lavoro, cappe, grill, 
forni, pentole, anche in caso di grasso incrostato e carbonizzato, capi d’abbigliamento con macchie difficili. EN - Scented, high-concentration alkaline degreaser. Powerful against stubborn dirt. Effectively removes grease, oil and burnt 
food residues. Ideal on: blinds, radiators, garden furniture, worktops, hoods, grills, ovens, pots, even in the case of encrusted and burnt grease, clothing with stubborn stains. SL - Visoko koncentrirani odišavljen alkalni razmaščevalec. 
Močan proti trdovratni umazaniji.  Učinkovito odstranjuje maščobo, olje in zoglenele ostanke.  Idealen za čiščenje: žaluzij, radiatorjev, vrtnega pohištva, delovnih površin, nap, žarov, pečic, loncev, tudi za čiščenje  zasušenih in zoglenelih 
mastnih madežev, ter za oblačila s trdovratnimi madeži. RO - Degresant alcalin parfumat foarte concentrat. Puternic împotriva murdăriei rezistente. Elimină în mod eficient grăsimea, uleiul și reziduurile carbonizate. Este ideal pentru: 
jaluzele, calorifere, mobilier de grădină, suprafețe de lucru, hote, grătare, cuptoare, oale, chiar și în cazul depunerilor de grăsime și a grăsimii carbonizate, obiecte de îmbrăcăminte care prezintă pete dificile. FR - Dégraissant alcalin à 
haute concentration parfumé. Puissant contre la saleté tenace. Élimine efficacement la graisse, l’huile et les résidus carbonisés. Idéal pour : persiennes, radiateurs, mobiliers de jardin, plans de travail, hottes, grills, fours, casseroles, 
même en cas de graisse incrustée et carbonisée, vêtements avec des taches difficiles. DE - Entfetter, alkalisch, hoch konzentriert, parfümiert. Kraftvoll gegen hartnäckigen Schmutz. Entfernt wirksam Fett, Öl und verkohlte Rückstände. 
Ideal für: Rollläden, Heizkörper, Gartenmöbel, Arbeitsplatten, Abzugshauben, Grills, Backöfen, Töpfe, auch bei verkrustetem und verkohltem Fett, Kleidungsstücke mit schwierigen Flecken. ES - Desengrasante alcalino de alta concen-
tración perfumado. Potente contra la suciedad más resistente. Elimina con eficacia la grasa, el aceite y los residuos carbonizados. Ideal para: persianas, radiadores, muebles de jardín, encimeras, campanas, parrillas, hornos, ollas, 
incluso en presencia de grasa incrustada y carbonizada, y ropa con manchas difíciles.

EN - Ultra degreaser for stubborn dirt | SL - Razmaščevalec ultra za trdovratno umazanijo | RO - Degresant ultra pentru murdăria rezistentă | FR - Dégraissant 
ultra pour saletés tenaces | DE - Fettlöser Ultra für hartnäckigen Schmutz | ES - Desengrasante ultra para suciedad resistente

Potente contro lo più sporco ostinato
SGRASSATORE ULTRA - LIMONE

ACIDIC BASICNEUTRAL
IT - COMPOSIZIONE  CHIMICA: < 5%: Fosfonati,Tensioattivi non ionici, Tensioattivi  anionici. Altri componenti: Profumo (Limonene, 
Citral), Conservante (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). EN - CHEMICAL COMPOSITION: < 5%: Phosphonates, non-ionic 
surfactants, Anionic  surfactants. Other components: Perfumes (Limonene, Citral), Preservatives (Methylisothiazolinone, Benzisothia-
zolinone). SL - KEMIČNA SESTAVA: < 5%: Fosfonati, neionske površinsko aktivne snovi, Anionske površinsko aktivne snovi. Dru-
ge komponente: Dišave (Limonene, Citral), Konzervansi (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). RO - COMPOZIȚIE CHIMICĂ: 
< 5%: Fosfonați, agenți tensioactivi neionici, Agenți tensioactivi anionici. Alte componente: Parfumuri (Limonene, Citral), Conservanți 
(Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). FR - COMPOSITION CHIMIQUE: < 5%: Phosphonates, agents de surface non ioniques, 
Agents  de surface  anioniques. Autres éléments: Parfum (Limonene, Citral), Conservateurs (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). 
DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG: < 5%: Phosphonate, nichtionische Tenside, Anionische  Tenside. Sonstige bestandteile: 
Duftstoffe (Limonene, Citral), Konservierungsstoffe(Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). ES - COMPOSICIÓN QUÍMICA: < 5%:  
Fosfonatos, tensioactivos no iónicos, Tensioactivos aniónicos. Otros componentes: Perfumes (Limonene, Citral), Conservantes (Methyli-
sothiazolinone, Benzisothiazolinone).

IT - DOSAGGIO:  pronto all’uso. EN - DOSAGE: ready for use. SL - DOZIRANJE: pripravljeno za uporabo. RO - DO-
ZARE: gata de utilizare. FR - DOSAGE: prêt à l’emploi. DE - DOSIERUNG: gebrauchsfertig. ES - DOSIFICACIÓN: 
listo para usar. 
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